FER-Advanced: Ausgewählte Swiss GAAP FER

05. Juni 2024 (Zürich, ganztags oder Onlineveranstaltung)

Zielgruppe

Wirtschaftsprüfer/-innen, Rechnungslegungs- und Finanzexperten und -expertinnen sowie weitere Fachleute aus Privatwirtschaft oder Behörden, die an der Rechnungslegung nach Swiss GAAP FFR interessiert sind

Inhalte

- Aktuelle Projekte und Entwicklungen
- FER 10 «Immaterielle Werte»
- FER 11 «Latente Steuern»
- FER 13 «Leasinggeschäfte»
- FER 15 «Nahestehende Personen»
- FER 16 «Vorsorgeverpflichtungen»
- FER 17 «Vorräte»
- FER 18 «Sachanlagen»
- FER 20 «Wertbeeinträchtigungen»
- FER 23 «Rückstellungen»
- FER 24 «Eigenkapital und Transaktionen mit Aktionären und Aktionärinnen»
- FER 27 «Derivative Finanzinstrumente»

Rahmenbedingungen/ Voraussetzungen

Dieses Seminar führt in die Grundzüge der aufgelisteten weiteren FER ein. Es baut auf dem FFR-Basics-Seminar auf

Ihr Nutzen

Sie kennen

die Grundzüge der weiteren Swiss GAAP FER

Sie können

die weiteren Swiss GAAP FER in Ihre Praxisarbeit integrieren

Seminarleitung

Reto Eberle, Prof. Dr. oec., dipl. Wirtschaftsprüfer, Professor an der Universität Zürich, Stiftungsrat der FER, Partner, KPMG

Referenten

Reto Eberle, (siehe oben)

Marco Passardi, Prof. Dr. oec. publ., Dozent und Projektleiter am Institut für Finanzdienstleistungen Zug IFZ, Hochschule Luzern; Lehrbeauftragter der Universitäten Zürich und Neuchâtel





EXPERTsuisse Campus Stauffacherstrasse 1 8004 Zürich www.expertsuisse.ch

05.06.2024 ganztags

Die Onlineveranstaltung wird via dem Videokonferenzsystem ZOOM durchgeführt.

Preis vor Ort und Online (exkl. MWST)

CHF 730.- Nichtmitglied

CHF 640.- EXPERTsuisse Fachmitarbeiteroder Experten-Einzelmitglied

Inbegriffen vor Ort

- digitale Seminarunterlagen
- Stehlunch inkl. Mineralwasser und Kaffee
- Pausenerfrischungen

Inbegriffen Online

- digitale Seminarunterlagen
- ZOOM-Zugang

Weiterbildungsrichtlinien

Der Besuch dieser Veranstaltung wird von EXPERTsuisse als Weiterbildung im Umfang von 8 Std. angerechnet. Die entsprechende Kursbestätigung wird Ihnen via E-Mail zuge-



Programm

	Thema	Referent
08.00-08.30	Begrüssungskaffee / Einloggen im Zoom	
08.30-09.15	Swiss GAAP FER 10, 17, 18	Marco Passardi
09.15-10.00	Swiss GAAP FER 10, 17, 18 (Forts.)	Marco Passardi
10.00-10.30	Kaffeepause	
10.30-11.15	Swiss GAAP FER 11, 20	Reto Eberle
11.15-12.00	Swiss GAAP FER 11, 20 (Forts.)	Reto Eberle
12.00-13.00	Mittagessen	
13.00-13.45	Swiss GAAP FER 16, 23	Reto Eberle
13.45-14.30	Swiss GAAP FER 16, 23 (Forts.)	Reto Eberle
14.30-15.00	Kaffeepause	
15.00-15.45	Swiss GAAP FER 24, 27	Marco Passardi
15.45-16.30	Swiss GAAP FER 24, 27 (Forts.)	Marco Passardi
16.30–16.45	Zusammenfassung und Verabschiedung	Reto Eberle

Bestimmungen

Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen von ${\sf EXPERTsuisse\,AG, welche\,Sie\,unter\,www.expertsuisse.ch}$ einsehen können. Insbesondere:

Anmeldung/Bedingungen

Eine Anmeldung muss grundsätzlich mit handschriftlicher Unterschrift oder elektronisch über unsere Online-Plattform erfolgen. Die Gebühr ist integral gemäss Rechnungsstellung geschuldet. Sie erhalten die Rechnung kurz nach dem Seminar.

An-/Abmeldeschluss Ein Monat vor dem Veranstaltungstermin

Zugestellte Anmeldungen bleiben ausdrücklich auch dann verbindlich, wenn der/die sich Anmeldende gegebenenfalls von EXPERTsuisse AG keine Rückmeldung erhält (EXPERTsuisse AG haftet nicht für elektronische/ postalische Zustellungsmängel).

Änderungen der Veranstaltungsinhalte, von Programm, Zeit, Dauer, Ort oder Referenten bleiben vorbehalten. Bei ungenügender Teilnehmerzahl kann das Seminar durch EXPERTsuisse AG annulliert werden.

Abmeldung und Kostenfolgen

Grundsätzlich sind Ersatzmeldungen erwünscht (wobei der Mitgliedstatus des effektiven Leistungsempfängers gilt). Ansonsten wird bei Abmeldung folgende Gebühr

Abmeldung bis zum Abmeldeschluss: kostenfrei Abmeldung ab Abmeldeschluss bis eine Woche vor Seminarbeginn: CHF 200.-

Abmeldung ab einer Woche vor dem Seminar oder Fernbleiben: 100% der Gebühr

AGBs und Datenschutzerklärung

Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen sowie $\ die\ Datenschutzerkl\"{a}rung\ von\ EXPERTsuisse\ AG,\ welche$ Sie unter www.expertsuisse.ch einsehen können.